

ERRATA

R. Harwood, A. D. Connolly, M. E. Grant and D. S. Jackson, Presumptive mRNA for procollagen: occurrence in membrane bound ribosomes of embryonic chick tendon fibroblasts (1974) FEBS Letters 41, 85–88.

pp. 86–87

Due to a printing error pages 86 and 87 appeared in reverse order. The text on page 86 should follow the text on page 87.

K. J. Kako and M. S. Liu, Acylation of glycerol-3-phosphate by rabbit heart mitochondria and microsomes: triiodothyronine-induced increase in its activity (1974) FEBS Letters 39, 243–246.

p. 244, Table 1

In condition 5 (Fasted control) the diacyl-glycerol 3-P formation in microsomes should read 1.10 ± 0.08 *not* 0.10 ± 0.08 .

M. I. Avelaño and N. G. Bazán, Displacement into incubation medium by albumin of highly unsaturated retina free fatty acids arising from membrane lipids (1974) FEBS Letters 40, 53–56.

The following errors were typing errors in the original manuscript:

p. 54, Table 1, Legend

... $\mu\text{g}/\text{mg}$ of lipid-free dry weight'. *should read* '... $\mu\text{g}/100 \text{ mg}$ of lipid-free dry weight'.

p. 53, 2nd column, Materials and methods section, line 17

For 14% B_3 F *read* 14% BF_3